

但其最高立法權，其組織有「人民委員會」
 主席。(二)人民委員會副主席(三)軍事人民
 委員會委員長。(四)經濟人民委員會委員長。
 (五)內務人民委員部長。(六)外交人民委員
 部長。(七)軍事人民委員部長。(八)財政人民
 委員部長。(九)司法人民委員部長。(十)教育
 人民委員部長。(十一)農商人民委員部長。

(十二)審查院長。(十三)參謀總長。此外又有
 兩機關。(一)內防處。(二)學術館。(三)內防處又
 名國政保安局，隸屬於最高主權之下。有
 獨立之特權。不受其他任何機關之干
 涉。並有憲兵、司法及警察三種執行權力。
 而值探旅行者之出入，防範居住之行動
 。對於蒙古新舊文化事業之發揚，尚有相
 當成績。

○如遇有形跡可疑或反革命者，加以逮捕
 ○處以嚴刑。故人有類似蘇聯之聯邦政治
 保全局。而其目的亦無非防止內亂之發
 生而已。學術館又名國學術館。內分圖書
 部、博物部、繪圖部及編譯部。並一方專
 搜集蒙古故有之古書文獻。及各種物產或
 學術參考資料等。一方專譯蒙文新書。測
 繪各種地圖及教授用圖。自該館成立以來
 ○對於蒙古新舊文化事業之發揚，尚有相
 當成績。

(完)

本館特電

▲昨晨接駐上海訪員來電云

○蔣介石繼續調兵赴浙江省

○上海傳蔣軍佔領福建省
 延平、屏南、壽寧三縣。
 但屬一種謠言。未曾證

○閩省古田縣之北五英里
 ○閩蔣兩軍劇戰。勝負

未分。

○蔣介石數次催促海軍進

攻福建。但海軍不願參

預內戰。禍害桑梓。故

均不聽令。蔣見從水路

攻閩計劃失敗。祇得增

兵浙南防守。不敢力攻。

○閩新府軍隊將二次對

浙下總攻擊令。

○張學良陳策由歐洲回國

六日抵香港。羅文幹到

碼頭迎接。張氏對報界

訪員談話稱。希望全國

青年注重體育。鍛鍊

身體。

○古田告別說

▲古田要人陳友仁。是日由福州城發出消息

此城為福州門戶云。

○陳友仁謂福州無恙

香港七日(聯合通訊社電)。福建省人民政

府之要人陳友仁。是日由福州城發出消息

此城為福州門戶云。

○林西河九牧交代紀聞

本埠林西河總理與九牧公所。於去年秋間

合併後。改行委員制。其新職員早已選定

舊職員交代禮。該姓昆仲與職員。依時相

繼。終止。濟濟一堂。由立瑞君唱禮。○齊

正文酒風流時來北美。左石輪轉。

每比美銀二毛五仙。

▲藻香吟館第八場對題求

伍惠子先生評閱

准予民國廿三年正月廿五號載卷

彙送金山大埠世界日報總編輯

各埠文友如欲取閱謝教章程函索即寄

Joe Heong Yum Goon South China Co.

103 Waverly Place, San Francisco, Cal., U.S.A.

成健全體魄。以拯救國家危難。

▲謂福州城完全穩固。絕未受敵軍之侵擾。陳之言祇此。但陳未否認黨軍在古田縣亦告陷落云。

上海六日(聯合通訊社電)。是日據訊稱。

距福建省延平縣西南三十英里之沙縣。及

距古田東北二十英里之屏南縣已為黨軍

隊攻佔。傳聞黨軍與閩省革軍刻在古田縣

北端五英里劇戰云。

▲謂黨軍在古田北端劇戰。

該公司純利

交涉領款順利快捷不若外國公司交涉之繁雜且僑胞家

眷率多在於祖國有事直接就港地向該公司磋商更為利

便。

保款以香港銀為本位易於擔負。

▲仍有種種利益詳細章程印備函索即寄

該公司資本雄厚實穩固保無危險。

充溢認定年期之後除領回保本及息項外并得永遠享受

香港七日電。張學良是日偕同英國著名飛

行將校數名由歐洲抵本港。

張謂伊此次返國乃由蔣介石電召。刻未知

回國後伊將任何職。一說謂伊將被任為寧

軍軍官。投降於福建獨立政府者亦甚衆云

「余仍為南京軍事委員之空余願仍為

軍委會之委員」。張氏告訖伊反對此次福

建省起義。

▲意國空軍將校與之同來

香港七日電。張學良是日偕同英國著名飛

行將校數名由歐洲抵本港。

張謂伊此次返國乃由蔣介石電召。刻未知

回國後伊將任何職。一說謂伊將被任為寧

軍軍官。投降於福建獨立政府者亦甚衆云

「余仍為南京軍事委員之空余願仍為

軍委會之委員」。張氏告訖伊反對此次福

建省起義。

▲對減軍問題暫守緘默

倫敦七日電。本京外交部大臣西門爵士昨

由意國首都羅馬返本京。報界訪員詢其此

次往巴黎與羅馬之使命結果如何。伊守緘

默。不允答覆。是夕據外交部訊稱。西門

氏此次漫遊歐陸。乃為與各國要人談商世

界減軍問題起見。關於此問題。須俟至下

星期。外交部要人方發表意見云。

▲英外相返國

倫敦七日電。本京外交部大臣西門爵士昨

由意國首都羅馬返本京。報界訪員詢其此

次往巴黎與羅馬之使命結果如何。伊守緘

默。不允答覆。是夕據外交部訊稱。西門

氏此次漫遊歐陸。乃為與各國要人談商世

界減軍問題起見。關於此問題。須俟至下

星期。外交部要人方發表意見云。

▲對減軍問題暫守緘默

倫敦七日電。本京外交部大臣西門爵士昨

由意國首都羅馬返本京。報界訪員詢其此

次往巴黎與羅馬之使命結果如何。伊守緘

默。不允答覆。是夕據外交部訊稱。西門

氏此次漫遊歐陸。乃為與各國要人談商世

界減軍問題起見。關於此問題。須俟至下

星期。外交部要人方發表意見云。

▲對減軍問題